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1 2 3 4.
12 de la noche 32 minutos 1 hora menos en canarias esto es el partidazo cadena
cope en directo hoy ha ganado la selección española la selección española femenina
lo ha hechoודentemente unos 7 en suiza y esto hace que en los dos partidos que hay
de la Liga de Naciones, nos valga con dos empates o con una victoria, con eso ya estamos en la Final
Four y ahí hay que pelear por un billete para los Juegos Olímpicos de París. Andrea Pelaeth,
hola Andrea, ¿qué tal? Muy buenas. Hola Juama, buenas noches. El partido que ha sido en Zurich.
En Zurich, sí, en el Let's In Ground. Les hemos dado bien a las suizas.
Sí, las goleamos también en Córdoba y hoy las hemos vuelto a golear en su casa. Eran el equipo
más flojo de nuestro grupo con cero puntos y continúan igual y de hecho no habían marcado
ningún gol a favor. El primero nos lo han marcado hoy a nosotras y bueno pues
ellas siguen últimas de grupo y nosotras prácticamente ya con un pie en la próxima fase
de esta Liga de Naciones que nos va a llevar a nuestros primeros Juegos Olímpicos si todo va bien
y llegamos a la final. ¿Qué hay que hacer? Una vez que estemos en la Final Four, ¿cuántos de la
Final
Four van a los Juegos Olímpicos? Son unas semifinales y después una final. Los únicos que van a los
Juegos Olímpicos son los dos de la final. A excepción de si a la final llega Francia,
como los Juegos son en París, Francia ya tiene su plaza, pues correría al tercer puesto. Con lo
cual el partido por tercer y cuarto puesto sería un partido súper importante porque es el partido
que podría dar. En caso de que Francia alcanzas a la final, sino, si no está Francia en la final,
son los dos equipos que lleguen a la final. Y Saga Viles también que ha narrado el partido en tiempo
de juego. Hola, Mórez. Hola, Juan Mar, ¿qué tal? Muy buenas. Te saludo porque vamos a compartir
antena ahora mismo con Monse Tome, con la seleccionadora española. Hola, Monse, ¿qué tal?
Buenas
noches. Hola, buenas noches, ¿qué tal? Muy bien. Encantado de saludarte. Es que te veo joven,
me damos que decirte. Encantado de saludarla. De saludarte, vale, también. Vale, vale. Una
pregunta. Asturiana, ¿verdad? Sí, sí, sí. Asturiana, me siento súper. Vamos a ver cómo
empezamos. ¿Del esporting o del obiedo? Pues de todos. No, no, no, no. El equipo de todos. Monse,
por favor, Monse, venga. Empecemos bien. Vamos a empezar con sinceridad. En Asturias no hay
nadie
que sea de todos. De lugones. Sí, que mañana juega contra el rayo. Del siero, soy del siero.
Del siero, vale, vale. No, pero hiciste el saqueo norte bien, el tartier. O sea,
que yo creo que te tira un poco más lo azul. Dímelo, no pasa nada. Voy a hacer la misma
entrevista, o sea, tranquila. Se has del obiedo del esporting, no pasa nada. Pues mira, me invitaron
a ese saqueo norte por haber sido, pues, campeona del mundo y accedí, pues, bueno, porque el
presidente
me llamó y me pareció, pues, una invitación buena además en un derby y por eso, pues, en
final no anime a ir. Vale, vale. Así que, bien. ¿Eres tan seria como me parece o han sido las
circunstancias? Que nos han obligado a ver una versión de Monse que evidentemente no estaba en
el,
en el mejor sitio, en el mejor momento. ¿Eres tan seria o es que te obligaba la situación?
Hombre, si me considero seria en el trabajo, me considero, pues, profesional y que cuando
trabaja, pues, soy seria, soy seria. Luego, pues, bueno, soy una persona alegre que me gusta
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disfrutar,
me gusta el fútbol, me encanta y cuando, pues, estoy cerca de ello disfruto mucho, pero sí,
soy seria. ¿Lo has pasado mal cuando te tocaba los primeros días ponerte delante de los micrófonos
y saber que iba a haber una batallón ahí de preguntas? ¿Sufrías mucho antes de las ruedas
de prensa, casi tanto como antes de un partido? Bueno, es cierto que me ayudaron a prepararme,
me ayudaron, pues, a saber o preparar las ruedas de prensa para ver qué tipo de preguntas podían
caer y cómo yo podía reaccionar. Desde la primera rueda de prensa, es cierto que me sentí
cómoda el día de la presentación, luego, pues, bueno, pues, todo lo que había pasado hacía que
las preguntas, pues, fueran caminadas a cosas que no eran de fútbol y ahí, pues, me sintiera un poco
más incómoda y la segunda, donde luego yo también me las vi y la gente que no me conoce tanto,
pues, podía dar una sensación de debilidad y es cierto que yo siempre por dentro me sentí
fuerte. Esa rueda de prensa es verdad que estaba triste, estaba triste porque veía que la situación
pues era, era incómoda, las veía a sufrir, a las jugadoras, nosotras tampoco estamos pasando
un buen momento, pero yo por dentro sentía fuerza. En realidad, lo que pensaba era ganas de poder
entrenar, ganas de poder jugar y ahí es donde tenía toda la energía.
¿Ha cambiado mucho el ambiente, o sea, de septiembre aquí? ¿notas más normalidad en el
ambiente?
Sí, sobre todo porque ya hemos podido hablar de fútbol, aquí a concentración, pues, también a
partir del segundo o tercer día que pudimos entrenar, pues, pudimos empezar a hablar de fútbol y
esta pues ya con muy pocas cosas que, de cosas extra deportivos. ¿Te aislaste mucho? ¿dejaste de
leer,
de escuchar, trataste de aislarte? Sí, es cierto que no leo mucho y tampoco tengo mucho tiempo para
hacerlo y en aquel momento lo que leía, si leía, no era muy positivo. Entonces, yo soy alguien que
trata de enfocarse en lo que puede controlar y en aquel momento, pues, lo más importante era poder
trabajar la planificación para aquellos dos partidos y estar cerca de las jugadoras. Entonces,
no, todas las cosas que me desviaran y que además fueran negativas que yo no podía controlar de
opiniones de fuera, soy muy selectiva en lo que, en donde centro la atención y lo que me puede
desviar,
la verdad, que no estoy con ello. ¿Has dicho que te asesoraron desde el punto de vista de
comunicación
para preparar las ruedas de prensa, como se hace en cualquier club profesional y en
cualquier selección, lógicamente? ¿Has buscado también ayuda de algún coach, de algún psicólogo
para manejar esta situación tan complicada? Pues, aparte de lo que comento de las personas
profesionales de aquí, de la red de comunicación, nosotros contamos con un psicólogo que se llama
Emmy y le han empezado también esta aventura con nosotros en el staff y es verdad que trabajamos
también en ese plano de la comunicación, de cómo trasladar la información, de cómo hacer
ver que te puedan comprender mejor y también me ayudan en las ruedas de prensa. Echando la
mirada
atrás, en los dos últimos meses que han sido tan movidos, ¿hay algo que hayas hecho que no te
hayas gustado? Algo que digas tú no debía hacer esto, no sé si me lo quieres decir o que me digas
pues si hubo una cosa pero no la quiero decir. No, en realidad no hubo nada. Yo empecé a trabajar
cuando se me dio la oportunidad, ahí me empecé a centrar mi atención en cómo preparar a mi
staff, me dieron todos los recursos para poder contar con la gente que yo quería, tampoco tenía
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mucho tiempo y luego todo lo demás fue surgiendo. Siento que la convocatoria anterior hizo que
ahora pudiéramos estar en este momento y lo cierto es que yo no puedo decir que haya fallado.
Con Yeni hermoso, ¿qué tal te llevas? Bien. Ella ha entendido el hecho de que no la llamaras en
la primera convocatoria como para protegerla, algo que parece que ella no terminó de convencerle.
¿Eso cómo quedó? ¿Cómo está? Bueno, le costó entenderlo porque al final las jugadoras
todas quieren venir a la selección y cuando se toman decisiones que no están acorde con lo que
ellas quieren o piensan pues es difícil para ellas pero la relación es buena y en ese sentido
eso está bien. La lista, la famosa lista en la que seleccionaste a jugadoras que en teoría no
eran seleccionables, ¿la hiciste con total libertad o no o recibiste consejos de que había que
intentar seleccionar a estas jugadoras? No, yo ejercí mi profesión y mi profesión dentro
de mi contrato pues pone que tenía que sacar una convocatoria y yo convocé a las mejores.
Quiero que me expliques porque no lo he entendido, me lo han contado. Lo del
lío de hoy, o sea, ¿cómo es eso que hemos mandado una convocatoria de una convocatoria antigua
para
un partido de mañana para el de hoy en concretamente y que entonces no hemos podido inscribir a
jugadoras y que hemos metido a una que estaba lesionada? ¿Eso cómo es? ¿Qué ha pasado?
Todavía me falta información pero a mí lo que se me ha trasladado es que ha sido un fallo
informático y ya a partir de ahí pues he tenido que adaptar todo lo deportivo.
Fallo informático, perdona, fallo informático, ¿quieres decir? Que han adjuntado un archivo que no
tenían que adjuntar, o sea que han adjuntado, si era el archivo 3, tenían que haber metido el archivo
5, por ejemplo, ¿no? No, no sé si es precisamente así, creo que no, tampoco te puedo dar más datos,
pero sí que ha habido un fallo informático y así es como a mí me lo han trasladado.
Perdona, pero es que esto, monse, si esto pasa, en el fútbol masculino, o sea, si nos presentamos
en un partido oficial de la selección española masculina y resulta que a Luis de la Fuente le
dicen, oye, que hemos mandado a Mala Convocatorio y que no tienes mañana a Morata, a Gaby y a
un
a Isimón. Yo creo que se leía un pollo tremendo, o sea, esto no puede quedar como que un fallo
informático, es que es una cosa un poco, es muy fuerte, ¿no?
Hombre, sí, sí, pero yo de momento, pues en ese momento no podía hacer nada, eso es así y pues
ahora mismo la información que tenemos es esta y más adelante pues es ahora realmente capaz.
Me dice en Juanma desde la Federación que no es como lo hemos contado, dice en la Federación que
han
subido la convocatoria para este partido y no se ha agravado en el sistema. Supongo que eso es lo
que
ha ocurrido. ¿Han subido la convocatoria? Supone, una plataforma de UEFA o FIFA,
no se ha cogido y por tanto, por defecto, el sistema informático recoge la anterior convocatoria.
Claro, es que no estaba Irene Paredes, que estaba lesionada en el anterior partido,
todavía no había recibido el alta, para este sí, pero tampoco estaban, por ejemplo,
no aparecían en el banquillo, aparecía Mayur Sariegui, que causó baja, se quedó en Madrid,
bueno, se fue a San Sebastián de vuelta a la Real por lesión, pero tampoco estaban Nibana,
ni Esther González, ni Mariona Caldente. Y Esther y Mariona fueron titulares en el partido anterior.
Es decir, que tú en ese sistema vas a subir la convocatoria nueva y como no te coge el sistema,
no te lo graba, pues está la anterior. No, pero la anterior no está porque Mariona y Esther fueron
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una de las anteriores. Perdón, si esto es así, la culpa es del sistema, no es de la Selección
Española o de la Federación Española, tendrás derecho a recurrir la historia.
Es una versión de la Federación Española, la verdad que escuchaba de la UEFA, porque yo supongo
que
cuando subes algo a un sistema, el sistema te devuelve, un mensaje que te dice, su lista ha subido
correctamente o no. No lo sé. Yo soy de la Federación y me planto en el estadio y me dicen,
no, no, es que estas no están convocadas, digo, perdón, es que ayer lo metí en el sistema,
esto es un poco extraño. En todo eso se está trabajando, ahora mismo nos falta información,
no podemos acusar a nadie, pero excepto que, bueno, yo a mí se me trasladó eso,
adapté todo lo que tenía que adaptar y ahora mismo pues es la información que tenemos.
Andrea Morrís, alguna pregunta para la seleccionadora?
Yo le quiero preguntar a Monse por el tema de la capitania, porque yo tengo una información y la
quiero contrastar y que es mejor que con ella. En esta convocatoria, creo que vuelven a ser de
forma momentánea, Monse corrijame si me equivoco, las capitanas son Alexia, Irene y Olga, en esta
convocatoria. ¿Por qué no ha sido una de las capitanas yeni hermoso en su regreso a la selección?
¿Cómo ha sido este tema de la capitania? Pues lo cierto es que la concentración pasada,
así que habían sido las capitanas para aquella concentración, había sido una concentración
atípica y nosotros como está teníamos ya previsto qué capitanas queríamos. Como había sido así la
concentración, pues creí que lo mejor era que lo votaran ellas para aquella concentración y así
les dije, votar vosotras las capitanas para esa concentración, salieron Irene y Alexia y justo
coincidían con dos de las capitanas que para nosotros también lo eran. Entonces para esta
concentración ya pudimos empezar con normalidad y les trasladó que las capitanas iban a ser Alexia,
Irene y Olga. Con ellas hablamos, al final el rol de capitana tienes que ejercer un liderazgo natural,
valoramos mucho la identidad que queremos trasladar o que queremos transmitir tanto dentro como
fuera del campo y para nosotros son importantes valores que justo estas tres jugadoras pues
los transmiten de la mejor manera. ¿Podría haber más? Pues por supuesto. Te lo pregunto Monce
porque la información que tenemos en copes que Jenny, cuando regresa a la selección, bueno,
regresa evidentemente con ilusión por volver y demás y que se le traslada desde la federación
que no se le va a postular como capitana para que se centren lo deportivo, algo que a ella le causa
decepción. No sé si esto es verdad, si en algún momento alguien de la federación, no lo sé si eres
tú o es alguien del staff, se reúne con Jenny para decirle no vas a ser capitana, no vas a volver
a ser capitana o cómo es? Nosotros, bueno, lo que le trasladamos a todas las jugadoras es que las
capitanas van a ser Alexia, Irene y Olga que por supuesto puede haber más capitanas porque ese
rol lo puede ejercer más jugadoras de hecho yo en cinco años que he estado aquí otras jugadoras
Jenny, Ivana, Esther han ejercido ese rol y por supuesto podrían ejercerlo pero las elegidas
pues han sido satisfe. Yo quiero preguntar rápidamente, Juanma, por unas declaraciones de
Mariona Caldente y en Cataluña Radio que después reiteró con Andrea Pelaes en en Cope en las que
afirmaba que su sensación por lo menos era que no se habían preparado bien los partidos en el
mundial y que habían ganado un poco más o menos por la calidad que tienen las futbolistas. Quiero
preguntarle a Món se tome si está de acuerdo con esta afirmación si cree que no se prepararon
bien esos partidos y en qué ha cambiado ahora porque ya por supuesto a la segunda entrada de
Jorge Vilda imagino que ella no tendrá esa misma opinión pero quiero saberlo y si está de acuerdo
en que ahora ha cambiado y en qué ha cambiado esa preparación de los partidos. Hombre, si
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estoy de acuerdo en que contamos con jugadoras de muchísimo talento y lo eran antes y lo siguen
siendo ahora y en cuanto a cómo preparamos los partidos yo ya salvo que he hablado desde el
primer
día que esto es un cambio en la manera de dirigir, en la manera de liderar, yo confío en una manera
de trabajar que es la mía que le hacemos muestra con mi staff y preparamos los partidos de la mejor
manera para ayudar a las jugadoras. Tienes que tener un cuidado con las respuestas, Món se te
escucho y de verdad pienso, si soy yo, tener que andar pisando siempre con cuidado para no meter
la pata.
A mí me usaría preguntar de Món, es un campo de minas macho, dime si hay de que Mappy vuelva,
Mappy y
guijar las jugadoras que están fuera, qué posibilidades hay o si hay alguna posibilidad o por qué
no sé si intuye por qué no quieren volver, no sé si ha podido hablar con ellas de ese tema otra vez.
Pues desde la última vez que me han preguntado, la verdad que hemos estado aquí centradas en
estos dos
partidos, hemos podido sacarlos bien y la respuesta pues es la misma que había dado hace unos 10
días.
Seleccionador ha encantado de haberte conocido, que haya mucha suerte que nos metamos en los
Juegos
Olímpicos, gracias enhorabuena. Muchas gracias, muchas gracias, hasta luego, cuatro partidos,
cuatro
victorias para Món se tome y para la selección española. Un abrazo, Andrea. Un abrazo Juanma,
gracias.
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